

**Тематика магістерських робіт,  
що виконуються здобувачами другого рівня вищої освіти на кафедрі методики навчання природничих дисциплін  
у 2023-2024 н. р.**

<b>Тема роботи</b>	<b>Науковий керівник, посада, науковий ступінь, вчене звання</b>
Використання елементів інтерактивного навчання в освітньому процесі з географії у 10 класі	Кобернік С.Г. завідувач кафедри, доктор педагогічних наук, професор
Застосування електронних ресурсів у курсі «Географія: регіони та країни»	Кобернік С.Г. завідувач кафедри, доктор педагогічних наук, професор
Створення ігрових ситуацій у процесі вивчення географії у старшій школі	Кобернік С.Г. завідувач кафедри, доктор педагогічних наук, професор
Організація і проведення позакласних заходів з географії для учнів старшої школи	Кобернік С.Г. завідувач кафедри, доктор педагогічних наук, професор
Дидактичні можливості електронних освітніх ресурсів у процесі вивчення географії у старшій школі	Кобернік С.Г. завідувач кафедри, доктор педагогічних наук, професор
Особливості вивчення демографічних процесів у курсах географії старшої школи	Кобернік С.Г. завідувач кафедри, доктор педагогічних наук, професор
Методика використання електронних ресурсів в освітньому процесі з біології старшої школи	Цуруль О.А. доцент, канд пед. наук, доцент
Розвиток біологічної компетентності в учнів старшої школи засобами інформаційно-комунікаційних технологій	Цуруль О.А. доцент, канд пед. наук, доцент
Компетентнісно орієнтоване навчання біології учнів старшої школи	Цуруль О.А. доцент, канд пед. наук, доцент

Методика розвитку здоров'язберезувальної компетентності учнів старшої школи в освітньому процесі з біології	Цуруль О.А. доцент, канд пед. наук, доцент
Методика використання Internet ресурсів у навчанні біології учнів старшої школи	Цуруль О.А. доцент, канд пед. наук, доцент
Розвиток мотивації до вивчення біології учнів старшої школи	Цуруль О.А. доцент, канд пед. наук, доцент
Активізація пізнавальної діяльності учнів старшої школи у процесі вивчення біології та екології	Цуруль О.А. доцент, канд пед. наук, доцент